



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 19 Απριλίου 2019

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 5/18-04-2019 πρακτικού της Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:			
1.	Σχετικά με τα καταφύγια αδέσποτων.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2.	Σχετικά με το διαβρωτικό φαινόμενο σε παρόχθια περιοχή του Νέστου στον Κεχροκάμπο.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 5 ^η Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	39	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 5 ^η Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 18-04-2019 των Περιφερειακών Συμβούλων: α) κ.κ. Γαλάνη Βασιλείου, Ορφανίδη Χαράλαμπου, Γεροστεργίου Αικατερίνης και Τσιλιγγίρη Σπυρίδωνα, για επαγγελματικούς λόγους, β) κ. Παπαδόπουλου Σωτήρη, για προσωπικούς λόγους, γ) κ. Λιθηρόπουλου Χρήστου, για λόγους υγείας.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της εταιρείας «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» για το έργο: «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ ΟΔΟΥ ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗΣ».	40	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της εταιρείας «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» καθώς και το χρονοδιάγραμμα αυτής για το έργο: «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ ΟΔΟΥ ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗΣ». 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) ο κ. Καλούδης Κωνσταντίνος, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού

			<p>Περιβάλλοντος και Υποδομών της ΠΑΜΘ, ως πρόεδρος και β) ο κ. Παράσχου Αναστάσιος, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή διοικητικού συντονισμού με αντικείμενο την προώθηση και υλοποίηση των αποφάσεων της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης ο κ. Καραβάς Θωμάς, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Καβάλας.</p> <p>4.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
2.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Δ' Τρίμηνο 2018.	41	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η οικονομική έκθεση επί των αποτελεσμάτων της πορείας εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του έτους 2018 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Δ' Τρίμηνο του 2018, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
3.	Έγκριση τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2019.	42	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2019.</p>
4.	Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου «Εργασίες βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων βελτίωσης επιπέδου οδικής ασφάλειας Εθνικής οδού Ν° 2 εντός των ορίων του Ν. Ξάνθης» συνολικού προϋπολογισμού 6.458.963,99€, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 2014 - 2020» και ειδικότερα στον άξονα προτεραιότητας 2 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΚΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΩΣ ΤΟΠΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ».	43	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου «Εργασίες βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων βελτίωσης επιπέδου οδικής ασφάλειας Εθνικής οδού Ν° 2 εντός των ορίων του Ν. Ξάνθης» συνολικού προϋπολογισμού 6.458.963,99€, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 2014 - 2020» και ειδικότερα στον άξονα προτεραιότητας 2 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΚΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΩΣ ΤΟΠΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ».</p>
5.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 232/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου όπως τροποποιήθηκε με τις αριθμ. 29/2017 και 35/2019 αποφάσεις του, με θέμα «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.)».	44	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ. 232/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου όπως τροποποιήθηκε με τις αριθμ. 29/2017 και 35/2019 αποφάσεις του, με θέμα: «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.)»</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Ροδόπης κ. Νικόλαος Τσαλικίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουσταφά Κατραντζή.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την</p>

			υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος. Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ισχύουν η αριθμ. 232/2016, 29/2017 και 35/2019 αποφάσεις.
6.	Έγκριση κάλυψης δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2019.	45	Εγκρίνεται ομόφωνα Η κάλυψη της δαπάνης για τη συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε Παιδικές κατασκηνώσεις για το έτος 2019, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
7.	Έγκριση έκδοσης απόφασης εργοταξιακής σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για εργασίες που θα εκτελεστούν στο πλαίσιο του έργου: «Συντήρηση – βελτίωση βατότητας του Εθνικού και Επαρχιακού δικτύου αρμοδιότητας ΠΕ Ροδόπης».	46	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης εργοταξιακής σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για εργασίες που θα εκτελεστούν στα πλαίσια του έργου: «Συντήρηση – βελτίωση βατότητας του Εθνικού και Επαρχιακού δικτύου αρμοδιότητας ΠΕ Ροδόπης», σύμφωνα με τη συνημμένη μελέτη κυκλοφοριακής ρύθμισης.
8.	Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2019 και Ισολογισμού-Απολογισμού έτους 2018, του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης.	47	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο προϋπολογισμός έτους 2019 και ο ισολογισμός – απολογισμός έτους 2018, του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση .
9.	Έγκριση κατ' εξαίρεση εξουσιοδότησης στα ΝΠΔΔ & Ιδρύματα χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης προκειμένου να διενεργούν αυτοτελώς τις διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών-χορηγητών για πετρελαιοειδή, για το έτος 2019.	48	Εγκρίνεται ομόφωνα Η κατ' εξαίρεση εξουσιοδότηση στα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και Ιδρύματα χωρικής αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ως εξής: 1.Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης: ΙΚΑ (ΕΦΚΑ), Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ), Σώμα Επιθεωρητών Εργασίας, Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ). 2.Περιφερειακή Ενότητα Έβρου: Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) και συγκεκριμένα ΚΕΤΕΚ Αλεξανδρούπολης, ΚΠΑ2 Διδυμοτείχου, ΚΕΤΕΚ Ορεστιάδας. 3.Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης: Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ), ΙΚΑ (ΕΦΚΑ). 4.Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας: Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ). 5.Περιφερειακή Ενότητα Δράμας: Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ). ώστε να διενεργούν αυτοτελώς τις διαδικασίες ανάδειξης προμηθευτών-Χορηγητών πετρελαιοειδών.
10.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε. Δράμας, για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	49	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας ιχθύων και λοιπών υδρόβιων οργανισμών, με κάθε μέσο και εργαλείο: α) στον ποταμό Νέστο, β) στον ποταμό Αγγίτη και στις αρδευτικές διώρυγες που τροφοδοτούνται από τον Αγγίτη, γ) στους παραποτάμους του Νέστου και Αγγίτη (ενδεικτικά Αρκουδόρεμα, Διαβολόρεμα, Δεσπάτη, Μούσδελη, Βαθύρεμα, Στραβόρεμα, πηγές Μυλοποτάμου, πηγές Βοϊράνης κ.α.), δ) στις

			φραγμαλίμενες Θησαυρού, Πλατανόβρυσης, Λευκογείων, Καταφύτου και σε όλα τα ρέοντα ύδατα (δηλαδή ρέματα, χείμαρροι) που καταλήγουν άμεσα στις ανωτέρω φραγμαλίμενες και ε) στους λοιπούς αλιευόμενους υδάτινους σχηματισμούς (ενδεικτικά πηγές Αγ. Βαρβάρας, διώρυγες, τάφροι κ.λ.π.) από 25 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2019 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους, της Π.Ε. Δράμας.
11.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στον ποταμό Έβρο και στους λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς των Εσωτερικών υδάτων της Π.Ε. Έβρου, για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	50	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας των υδροβίων οργανισμών στους ποταμούς Έβρο και το Δέλτα του στους χείμαρρους Ειρήνη (Μαΐστρου), Λουτρού, Αρδανίου, Προβατώνα, Μαυρόρεμα, Διαβολόρεμα, υδροταμιευτήρα Αλεξ/πολης, φράγματος Καβησσού, στους παραποτάμους του Έβρου Άρδα και Ερυθροπόταμο, την φραγμολίμνη Κομάρων τα φράγματα Θεραπειού και Πετρωτών, τις τάφρους Πυθίου και Τ16 Ορεσιάδας τα μικροφράγματα Αλεποχωρίου, Ασβεστάδων, Βρυσικών, Δόξας, Μεταξάδων και Παλιουρίου το Γουρονόρεμα Ασημενίου, κανάλια και γενικά σε όποιους υδάτινους σχηματισμούς γλυκού νερού της Π.Ε. Έβρου χώρου ευθύνης Δ.Α.Ο.Κ. Έβρου και Δ.Α.Ο.Κ. Ορεσιάδας, διαβιούν ψάρια, από 25 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2019, με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών και την δυνατότητα άρσης της απαγόρευσης εφ' όσον αυτό κριθεί από τα Τμήματα Αλιείας της Π.Ε. Έβρου.
12.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	51	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδροβίων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς με κάθε μέσο και εργαλείο: α) στον ποταμό Νέστο, β) στα τενάγη Φιλίππων, γ) στα αρδευτικά κανάλια και δ) στους παραποτάμους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα, από 25 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2019 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους, της Π. Ε. Καβάλας.
13.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς Νέστο, Κόσυνθο, Κομψάτο, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε. Ξάνθης, για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	52	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας ιχθύων και λοιπών υδροβίων οργανισμών, με κάθε μέσο και εργαλείο: α) στον ποταμό Νέστο, β) στον ποταμό Κόσυνθο, γ) στον ποταμό Κομψάτο, δ) στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε. Ξάνθης από 25 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2019 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους, της Π.Ε. Ξάνθης.
14.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	53	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδροβίων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς με κάθε μέσο και εργαλείο: α) στον ποταμό Βοζβόζη, β) στον ποταμό Κομψάτο, γ) στον

			ποταμό Λίσσο δ) στους παραπόταμους τους και ε) στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης από 25 Απριλίου 2019 μέχρι 30 Μαΐου 2019 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους, της Π. Ε. Ροδόπης.
15.	Έγκριση ανταλλαγής του αγροτεμαχίου με αριθμό 3065 της αρχικής διανομής 1930 του αγροκτήματος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης Ν. Δράμας, εμβαδού 1.500 τ.μ., με τμήμα του διαθέσιμου αγροτεμαχίου με αριθμό 1918 της Συμπληρωματικής Διανομής 1965 του ίδιου αγροκτήματος, εμβαδού 3.400 τ.μ., στους συνιδιοκτήτες στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Φράγμα Μικρόπολης», της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	54	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανταλλαγή του αγροτεμαχίου με αριθμό 3065 της αρχικής διανομής 1930 του αγροκτήματος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης Ν. Δράμας, εμβαδού 1.500 τ.μ., με τμήμα του διαθέσιμου αγροτεμαχίου με αριθμό 1918 της Συμπληρωματικής Διανομής 1965 του ίδιου αγροκτήματος, εμβαδού 3.400 τ.μ, για λόγους δημόσιας ωφέλειας στα πλαίσια κατασκευής του έργου: «Φράγμα Μικρόπολης», της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, στους συνιδιοκτήτες, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
16.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δράμας, για την υλοποίηση της πράξης: «Κατασκευή 2/θέσιου ολόημερου Νηπιαγωγείου Ξηροποτάμου 50 νηπίων».	55	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δράμας, για την υλοποίηση της πράξης: «Κατασκευή 2/θέσιου ολόημερου Νηπιαγωγείου Ξηροποτάμου 50 νηπίων» 2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) η κα. Παγκάλου Μαρία Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας, με αναπληρωτή τον κ. Ελευθεριάδη Παναγιώτη Πολιτικό Μηχανικό της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας, β)η κα Γεωργίτση Κυριακή Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας, με αναπληρωτή τον κ. Πάσχο Αθανάσιο Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.
17.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Δράμας και του Δήμου Παρανεοστίου για την υλοποίηση της δράσης «Δραμοινογνωσία 2019».	56	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Δράμας και του Δήμου Παρανεοστίου για την υλοποίηση της δράσης «Δραμοινογνωσία 2019». 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης της Π.Α.Μ.Θ κ. Κωνσταντίνος Κινατζίδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο Λιθηρόπουλο. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας

			Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.
18.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δράμας για την διάθεση τεχνικών υπαλλήλων Π.Ε. ειδικότητας Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, της Π.Ε Δράμας.	57	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δράμας για την διάθεση τεχνικών υπαλλήλων Π.Ε. ειδικότητας Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, της Π.Ε Δράμας. 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας η κα Μακρή Γιαννούλα Π.Ε. Μηχανικών Αρχιτεκτόνων, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Δράμας με αναπληρώτρια την κα. Σαλωνίδου Μαρία Π.Ε. Μηχανικών Αρχιτεκτόνων της ίδιας Δ/σης. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.
19.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση της δράσης «ΓΕΩΡΓΙΚΗ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ 2019».	58	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση της δράσης «ΓΕΩΡΓΙΚΗ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ 2019». 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης α) ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεωργιτσόπουλος Χρήστος, ως Πρόεδρος, με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Λιθηρόπουλο Χρήστο και β) η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Χειράκη Γεωργία, με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο και Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ κ. Κινατζίδη Κωνσταντίνο. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.
20.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση της δράσης «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ».	59	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση της δράσης «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ». 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας

			<p>Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεωργιτσόπουλος Χρήστος, με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα Χειράκη Γεωργία.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
21.	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Δοξάτου (ΔΗΚΕΔΗΔ) για την υλοποίηση της δράσης «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ».</p>	60	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Δοξάτου (ΔΗΚΕΔΗΔ) για την υλοποίηση της δράσης «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ».</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεωργιτσόπουλος Χρήστος, με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα Χειράκη Γεωργία.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
22.	<p>Έγκριση των όρων και σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ της Π.ΑΜ.Θ./ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση των έργων:</p> <p>1.Κατασκευή υποδομών, των παιδικών χαρών Νικηφόρου, Πτελέας, Πλατανιάς, Υψηλής Ράχης, Χαμοκεράσων, Παλιαμπέλων και Τείχους Δήμου Παρανεστίου,</p> <p>2.Συντήρηση κτιρίου πρώην Δημοτικού Σχολείου Παλιαμπέλων,</p> <p>3.Κατασκευή και επισκευή φρεατίων ύδρευσης και αποχέτευσης ΤΚ Αδριανής,</p> <p>4.Κατασκευή νέων ποτιστρών και της μελέτης με τίτλο: «Τοπογραφική αποτύπωση πηγών και δικτύου ύδρευσης Διποτάμων».</p>	61	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ της Π.ΑΜ.Θ./ Π.Ε. Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση των έργων:</p> <p>1.Κατασκευή υποδομών, των παιδικών χαρών Νικηφόρου, Πτελέας, Πλατανιάς, Υψηλής Ράχης, Χαμοκεράσων, Παλιαμπέλων και Τείχους Δήμου Παρανεστίου,</p> <p>2.Συντήρηση κτιρίου πρώην Δημοτικού Σχολείου Παλιαμπέλων,</p> <p>3.Κατασκευή και επισκευή φρεατίων ύδρευσης και αποχέτευσης ΤΚ Αδριανής,</p> <p>4.Κατασκευή νέων ποτιστρών και της μελέτης με τίτλο: «Τοπογραφική αποτύπωση πηγών και δικτύου ύδρευσης Διποτάμων»,</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α)ο κ. Θασίτης Ηρακλής Π.Ε. Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, με αναπληρώτρια την κα. Σούσου Ειρήνη, Τ.Ε. Μηχανικών της ίδια Δ/σης και β)την κα Δέρα Μαρία Τ.Ε. Μηχανικών της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, με αναπληρωτή τον κ. Λαμπριανίδη Αθανάσιο Π.Ε. Ηλεκτρολόγων</p>

			Μηχανικών της ίδιας Δ/σης. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.
23.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα σύμφωνα με τα οριζόμενα: «Ανέλκυσης, απομάκρυνσης - εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων», ευθύνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης.	62	Ομόφωνα Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα σύμφωνα με τα οριζόμενα: «Ανέλκυσης, απομάκρυνσης - εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων», ευθύνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και εκτός θαλάσσιας ζώνης ευθύνης του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης Α.Ε., ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χρήστος Τερτσούδης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο και Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ κ. Κωνσταντίνο Βενετίδη.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥΔΗ – ΤΖΑΤΖΑΪΡΗ